

**Budapest Főváros X. ker. Kőbányai Önkormányzat
Építésügyi és Környezetvédelmi Főosztály**

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai
Önkormányzat Képviselő-testület ülése

10/474/45/2009.
2009 JÚN 18
Budapest,

Tárgy: Javaslat az Európai Mobilitási Hét és Európai Autómentes Nap kezdeményezéshez történő csatlakozáshoz.

TISZTELT KÉPVISELŐ-TESTÜLET!

A Közlekedési, Hírközlési és Energiaügyi Minisztérium kezdeményezésében az elmúlt évek hagyományait követve idén is megrendezésre kerül Európai Mobilitási Hét 2009. szeptember 16-a és 22-e között, mely szerint az idei év központi gondolata: „Az éghajlatváltozás kihívásai - városi klíma”.

Önkormányzatunk a Karta elfogadásával válhat az európai kezdeményezés résztvevőjévé. A részvételi feltételek között idén is szerepel olyan állandó intézkedések elindítása, amelyek a közösségi, a kerékpáros és a gyalogos közlekedés feltételeinek javítását szolgálják.

A tavalyi évben a Zágrábi utca került lezárásra, mely visszajelzések alapján nagyon sikeresnek bizonyult.

A Kartában foglaltak alapján az Európai Autómentes Napot - „Autó nélkül a városba!” rendezvényt - az idei évben lehetőleg 2009. szeptember 22-én, kedden kell megrendezni.

A Kerületfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság a 93/2009. (VI. 2.) sz. határozatában elviekben egyetért az Európai Mobilitási Hét és Európai Autómentes Nap megrendezésével és javasolja a Képviselő-testületnek, hogy csatlakozzon a kezdeményezéshez, azonban elengedhetetlennek tartja a Fővárosi Önkormányzat minden kerületre kiterjedő koordináló szerepét. A 94/2009. (VI. 2.) sz. határozatában javasolja a Képviselő-testületnek, hogy az Európai Autómentes Napon az Ihász u. (Kápolna tér - Harmat u. közötti szakasza) kerüljön lezárásra.


HATÁROZATI JAVASLAT:

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete elviekben támogatja az Európai Mobilitási Hét és Európai Autómentes Nap megrendezését Kőbányán, azonban elengedhetetlennek tartja a Fővárosi Önkormányzat minden kerületre kiterjedő koordináló szerepét. Az Önkormányzat az Európai Autómentes Nap megrendezéséhez csatlakozik és ideiglenesen a Ihász u. (Kápolna tér - Harmat u. közötti szakasza) kerüljön lezárásra..

Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedés megtételére.

Határidő:	2009. szeptember 22.
Felelős:	Verbai Lajos polgármester
Végrehajtásért felelős:	dr. Neszteli István jegyző
Végrehajtás előkészítéséért felelős:	Bánhegyiné Binder Zsuzsa osztályvezető Szarvasi Ákos főosztályvezető

B u d a p e s t , 2009.


Bánhegyiné Binder Zsuzsa
osztályvezető

Törvényességi szempontból látta:


dr. Neszteli István
j e g y z ő

Tisztelt Polgármester Asszony/Úr!

Szíves figyelmébe ajánlom az Európai Unió Környezetvédelmi Biztosa, a nemzetközi szakmai szövetségek, a hazai civil szervezetek és a közlekedésért felelős minisztérium támogatását egyaránt élvező európai kezdeményezéseket, az *Európai Mobilitási Hetet* és az *Európai Autómentes Napot*. Mellékelten megküldöm az EU felhívását tartalmazó Európai Mobilitási Hét Kartát, amely szerint az idei év központi gondolata "Az éghajlatváltozás kihívásai – városi klíma".

Szeptember 16. és 22. között – immár hagyományosan – kerül megrendezésre a fenntartható városi mobilitás céljait szolgáló Európai Mobilitási Hét. Az önkormányzat azáltal válhat résztvevőjévé az európai kezdeményezésnek, hogy a Mobilitási Hetet vagy az Autómentes Napot az Európai Kartában foglaltakat vállalva szervezi meg. A részvételi feltételek között idén is szerepel olyan állandó intézkedések elindítása, amelyek a közösségi, a kerékpáros és a gyalogos közlekedés feltételeinek javítását szolgálják.

A Mobilitási Héthez kapcsolódóan rajz- és fotópályázatot hirdettünk meg, amelynek felhívását ugyancsak mellékelem. Kérem, tájékoztassa a pályázatról az irányítása alatt álló oktatási intézményeket.

Az Autómentes Nap és Mobilitási Hét rendezvény szervezésében részt vevő önkormányzatok munkatársai és a civil szervezetek képviselői számára két napos konferenciát szervezünk 2009. május 27-28-án, Miskolcon, amelyre ezúton meghívom az önkormányzat képviselőjét.

Kérem Polgármester asszonyt/urat, hogy a kezdeményezéshez való csatlakozást mérlegelni, az önkormányzati testületnek a részvételt illető pozitív döntése esetén az aláírt Karta egyik példányát a KHEM Környezetvédelmi, Megújuló Energiahordozó és Energiatakarékossági Főosztály titkárságára (1880 Budapest, Pf. 111.) **2009. június 30-ig** visszaküldeni, valamint kapcsolattartó személyt kijelölni, elérhetőségéről tájékoztatni szíveskedjen.

Budapest, 2009. május 11.

Üdvözlettel

Dr. Gordos Péter

Melléklet: *Európai Mobilitási Hét Karta (2 pld.)*

Mészáros Imre
vezető-tanácsos
Közlekedési, Hírközlési és Energiaügyi Minisztérium
Környezetvédelmi, Megújuló Energiahordozó és Energiatakarékossági Főosztály
Környezetvédelmi Osztály
1054 Budapest, Akadémia u. 3.
Tel: (1) 471-8319
Mobil: (+36) 70/7788-197
Fax: (1) 471-8262
E-mail: meszaros.imre@khem.gov.hu

AZ ÉGHAJLATVÁLTOZÁS KIHÍVÁSAI VÁROSI KLÍMA



EURÓPAI MOBILITÁSI HÉT

EURÓPAI AUTÓMENTES NAP „AUTÓ NÉLKÜL A VÁROSBA!”

Az önkormányzat képviselőtestülete nevében kijelentjük, hogy csatlakozni kívánunk a 2009. szeptember 16. és 22. között megrendezésre kerülő **Európai Mobilitási Héthez**:

- A Mobilitási Hét minden napján programokat szervezünk az **“ÉGHAJLATVÁLTOZÁS KIHÍVÁSAI - VÁROSI KLÍMA”** központi jelmonddal összhangban.
- Legalább egy olyan maradandó intézkedést valósítunk meg, amely elősegíti az egyéni autóhasználat helyett a környezetkímélő, fenntartható városi közlekedésre való áttérést.
 - Ahol lehetséges, a maradandó intézkedések közül legalább egy az utak egy részének a gyalogosok, a kerékpárosok és/vagy a közösségi közlekedés számára történő visszaadását célozza (pl. útlezárás, szélesebb járda, új kerékpár- vagy autóbussz-sáv, új forgalomcsillapítási intézkedés, sebességhatárolás, stb.)
- Európai Autómentes Napot szervezünk, kijelölve egy vagy több ideiglenesen lezárt területet vagy körzetet, amelye(ke)n belül egész nap folyamán csak gyalog, kerékpárral vagy tömegközlekedési eszközök igénybevételével lehet közlekedni; (a lezárás javasolt kezdése a hagyományos munkakezdés előtt egy órával, az útlezárás javasolt vége a hagyományos munkaidő után egy órával; helyszíne: legalább egy olyan utca, amely egyébként a motorizált közlekedés számára van fenntartva).
 - Az Európai Autómentes Nap rendezvényét lehetőleg 2009. szeptember 22-én, kedden kell megrendezni.

város/fővárosi kerület

polgármester

Mind az öt feltételt vállaló és teljesítő önkormányzat a rendezvény „arany fokozatú” résztvevőjévé válik és nevezhet az európai díjra.

Az önkormányzatok a 2009. elején megvalósított maradandó intézkedésekkel is nevezhetnek, azzal a feltétellel, hogy a Mobilitási Hét idején átadási ünnepséget vagy reklámkampányt szerveznek azoknak.



AZ ÉGHAJLATVÁLTOZÁS KIHÍVÁSAI VÁROSI KLÍMA

SZEPTEMBER 16-22.
**EURÓPAI
MOBILITÁSI HÉT**



EURÓPAI MOBILITÁSI HÉT

RENDEZVÉNYEK LISTÁJA

Valamennyi résztvevő önkormányzatot kérjük, hogy az **“ÉGHAJLATVÁLTOZÁS KIHÍVÁSAI - VÁROSI KLÍMA”** központi téma köré szervezze az Európai Mobilitási Hetet és javasoljuk, hogy szeptember 22-én rendezze meg az Európai Autómentes Napot.

Dátum	Téma	Helyi partnerek
szeptember 16.		
szeptember 17.		
szeptember 18.		
szeptember 19.		
szeptember 20.		
szeptember 21.		
szeptember 22.		